



ATOS FRUKTUM

*primer koji
treba slediti*

Na uvek osunčanim južnim obroncima Fruške gore, u Maloj Remeti svoje mesto pod suncem pronašla je kompanija „Atos fruktum” porodice Deurić, koja godišnje proizvede do sedam hiljada tona jabuka vrhunskog kvaliteta namenjenih najzahtevnijim tržištima u svetu – Rusiji, Skandinaviji, Velikoj Britaniji... Samo ove godine kompanija je uložila 1,2 miliona evra u proširenje hladnjače, nabavku najsavremenije linije za sortiranje i pakovanje jabuka i vinski podrum Vinarije Deurić.

Na svečanom otvaranju proširenih kapaciteta ove kompanije predsednik Pokrajinske vlade Igor Mirović istakao je da je „Atos fruktum” slika jedne moćne srpske kompanije i da je primer koji treba slediti.

– Nastojaćemo da u narednim godinama s još više sredstava podstičemo, pre svega, ekonomski razvoj zemlje, jer ćemo davati znatna sredstva. To smo ove godine prvi put učinili za nabavku opreme za vinarije i za sve one segmente u proizvodnji vina koji će doneti bolji kvalitet – naglasio je Mirović.

„Atos fruktum” posluje u sastavu matične Deus Business grupe (DBG). Raspolaze sa sto hektara savremenog zasada jabuka i oko 16 hektara vinograda, ULO hladnjačom kapaciteta od 3,500 tona i vinarijom za 100.000 boca.

– Kompanija „Atos fruktum” od samog početka je lokomotiva razvoja ovog dela Fruške gore, pogotovo voćarskog i vinskog kraja. Mi smo bili pioniri, a danas, deset godina kasnije, imate više od 1.000 hektara intenzivnih voćnjaka u krugu od samo nekoliko kilometara. Zbog toga je opravdanjem Fruška gora ušla u red najvažnijih voćarskih regija u Evropi – rekao je direktor kompanije Mitar Deurić.

U delegaciji Pokrajinske vlade prilikom svečanosti otvaranja novih pogona ove kompanije bili su i pokrajinski sekretar za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo Vuk Radojević i predsednik Privredne komore Vojvodine Boško Vučurević.

– Svojim konstantnim ulaganjem u proizvodne pogone, u ljudske resurse, povećavajući proizvodnju, zapošljavajući radnu snagu i osvajajući nova tržišta, „Atos fruktum” podstiče socijalno-ekonomski razvoj ovog dela Fruške gore, Vojvodine i Srbije – izjavio je Vučurević za naš list.

Predsednik Mirović dodao je na svečanom otvaranju da je Srem prepoznat kao deo Vojvodine i Srbije koji ima ogromne šanse u proizvodnji voća i vina, da imamo sve više vinarija i sve kvalitetnija vina i izrazio uverenje da ćemo, kako vreme odmiče, biti vodeći u ovoj oblasti, ne samo u regionu nego i u širim okvirima.